Hajda-Bihar megyei kozépiskolasok matematika versenye
2016/2017

— 10. évfolyam —

1. feladat
Oldja meg a valds szdmok halmazan az

o =1 =3[ = 4

egyenletet!
10 pont

2. feladat
A husznal nem nagyobb pozitiv egész szamok halmazdnak hény olyan négyelemi részhalmaza
van, amely az 1-es és a 2-es szdm legalabb egyikét tartalmazza?

10 pont

3. feladat
Igazolja, hogy nincs olyan (a tizes szamrendszerben felirt) tobbjegyl négyzetszam, amelynek min-
den szdmjegye paratlan!

12 pont

4. feladat
Igazolja, hogy a szabdlyos haromszog tetszleges belsd pontja esetén a csucsoktdl vald tavolsa-
gainak Osszege nem kisebb, mint az oldalaktdl vald tdvolsagai 6sszegének kétszerese!

14 pont

5. feladat
Egy sikban két kor tgy helyezkedik el, hogy nincs k6zos pontjuk. (Nincs sem belsd, sem keriileti
koz0os pontjuk). Legyen az egyik k6zos kiilso érintdjitkon az érintési pont A, ill. B, ennek a kozos
kiils6 érintGjiiknek a belso érintékkel valé metszéspontja C', ill. D (C és D az AB szakaszon van,
A, C, D, B sorrendben). Igazolja, hogy AC' = DB.

14 pont



